

# 河南省社会科学界联合会

# 简 报

河南省社科联精神文明建设指导委员会

2019年4月4日

---

## 省社科联 召开机关党的工作会议暨纪检工作会议

4月4日，省社科联召开机关党的工作会议暨纪检工作会议。省社科联主席李庚香，省委宣传部纪检组组长马广骥，省社科联党组成员、机关党委书记王喜成，省社科联副主席苗树群、袁凯声、李新年出席会议，省社科联全体人员参加。会议由李新年主持，李庚香、马广骥、袁凯声同志讲话。会议传达了中纪委十九届三次全会精神、省纪委十届四次全会精神和全省机关党的工作会议暨纪检工作会议精神，宣读了《省社科联领导

班子党风廉政建设责任清单》，签订了《2019年党风廉政建设目标责任书》，总结了2018年机关党的工作和纪检工作，对2019年的工作做出安排。



会议指出，2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年。省社科联以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为主线，紧紧围绕落实省委“以党的建设高质量推动经济发展高质量”的总体部署，坚持把党的政治建设摆在首位，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚持稳中求进、守正创新，机关党的工作和纪检工作取得了新成效、迈上了新台阶。



会议强调，要推动全面从严治党向纵深发展，以党的建设高质量推动社科工作高质量，围绕学习贯彻习近平总书记看望参加全国政协会议的文艺界社科界委员时的重要讲话精神，围绕学习贯彻王国生书记、江凌部长对省社科联和全省社科界的工作要求，结合社科工作强起来这一目标，对社科联机关党的工作和纪检工作提出更加明确的要求。

会议要求，2019年要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，认真落实省委十届六次、七次、八次全会部署，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，以党的政治建

设为统领，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和“脚力、眼力、脑力、笔力”四力教育实践活动。深入实施机关党建提质行动，大力营造学的氛围、严的氛围、干的氛围，着力建设政治忠诚、组织过硬、务实清廉争先出彩的模范机关，全面推进机关党的各项建设高质量发展，为谱写河南工作更加绚丽新篇章提供坚强保证，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。一要突出政治统领，紧紧围绕“两个维护”“三个表率”抓落实；二要突出服务中心，紧紧围绕持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围抓落实；三要突出支部建设，围绕提升标准化规范化水平抓落实；四要突出凝聚合力，紧紧围绕扛牢压实机关党建责任抓落实。